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Objetivo general

• exponer el modelo keynesiano y sus 

propuestas de política económica.



Objetivos específicos

• recordar la historia de Keynes y de su modelo económico;

• exponer la rigidez salarial en el mercado laboral;

• formalizar las funciones paramétricas de la demanda 

agregada;

• calcular el ingreso de equilibrio;

• graficar el ingreso de equilibrio (punto de demanda efectiva);

• cuantificar el efecto del gasto autónomo en el ingreso;

• explicar la demanda de dinero en el modelo keynesiano;

• recordar la curva de Phillips, y

• exponer los efectos de la política fiscal y monetaria en el 

modelo keynesiano.
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Mercado de trabajo e ingreso
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